



五年成熟物业 稳定经营买到即赚到

咸宁市建材行业商会

吴天建材城

协办



0715+8618666 8618777

项目地址:咸宁市咸安经济开发区特8号

从化妆师到商人,从租铺到买铺,从惨淡经营到财源滚滚,蔡冬平走过了一段不平凡的路——

经商莫畏难



原来是手拿眉笔的化妆师,现在是干练的瓷砖女商人,蔡冬平的身份变化让许多人惊讶。

艰难的磨练

眼前一头短发、衣着干净利落、讲话直率的蔡冬平,在当老板前是一名化妆师。她说,从定点上下班的上班族到不分日夜做生意上的商人,她是“磨”出来的。

在浙江做化妆师的蔡冬平,和刘春开相恋结婚后,就回到咸宁。从此她的人生就步入了快车道,2007年在咸宁买房,2008年装修房子,2009年到吴天拿铺做瓷

砖生意。也是从2009年开始,蔡冬平才深刻感受到从商的不易,做女商人的艰辛。

蔡冬平回忆,当时家有老小,靠丈夫上班养家,店铺的所有工作主要是她操劳。从租铺到装修开业,蔡冬平体重从100斤掉到80斤,瘦成皮包骨。开业初期,由于新市场人气惨淡,蔡冬平店铺一个月的收入只有一两千元,还不够生活的开销。因为着急瓷砖的销路,蔡冬平夜不能睡,人老了不少。

在店铺开业的一两年时间里,是蔡冬平最艰难的时刻。她将家里全部的钱投入到生意上,经常是婆婆送米送油以解她的困窘。孩子幼小需要照顾,她忙于生意又抽不开身,只好游说妹妹从嘉鱼来“全职”照顾孩子。

翻出2009年刚到吴天建材城照的照片,照片上的蔡冬平长发披肩、面色红润、皮肤白皙光滑,像在校大学生。蔡冬平今年刚满35岁,店铺开业不到5年时间,面貌和原来是两个样。虽说岁月改变了蔡冬平的容颜,但是磨练出一个坚韧不拔的女商人。

商铺从租到买

最近,有一件事让蔡冬平开心不已,她“翻身做主”了——从吴天建材城的租户变成了业主。

不久前,蔡冬平买下现在经营的近200平方米的铺面,不再忧心吴天建材城身价高涨的铺面。其实,在吴天建材城2010年正式营业的时候,因生意不济蔡冬

□记者 黄兰芬

平想过退租的事情。

蔡冬平是最早一批在吴天建材城开业的商户。蔡冬平说:“刚开始,整个市场一天来不了一两个人。一到下午3、4点,商户纷纷关了门回了家,整个市场很空旷,胆小的人都不敢独自去上厕所。”在数月乃至一两年市场人气惨淡的情况下,吴天建材城有的商户退了租,蔡冬平也动了这个念头。“一想退租了,就白花了10多万装修,我很不甘心。”再三犹豫后,蔡冬平最终咬咬牙挺了过来。

随着运营商的大力推广,吴天建材城的人气渐渐好起来了,一批有实力的建材批发商在吴天建材城扎根落户,蔡冬平的瓷砖批发生意也越做越大,在外地上班的刘春开辞工回乡与妻子共同经营。蔡冬平经营的好运人家瓷砖批发,现在月收入有时是原来的10多倍。

看到来吴天建材城买建材的人越来越多、建材城内铺面的租金翻了一番后,蔡冬平又和表姐在建材城内盘下了其他铺面。



卫生间瓷砖选择技巧

卫生间瓷砖装修,选瓷砖看似简单,其实也有很多技巧,不同规格的瓷砖,铺装效果及铺贴费用都有一定差别。每一个时尚浴室设计都少不了瓷砖的艺术搭配。卫生间瓷砖的色彩及质感搭配着实是一门艺术,巧妙的搭配会塑造不同凡响的艺术效果。

一、卫生间瓷砖的颜色

市面上的瓷砖设计花样款式越来越多,但是我们在选择是一定要选择适合自己家居风格的瓷砖样式,特别是在颜色的选择上,卫生间的瓷砖最好选择浅色的,比如淡蓝色、乳白色、淡绿色等,不宜选择大红大黄等刺眼的色彩,更不能选择怪异花纹的瓷砖,浅色不仅能营造出优雅清新的环境,而且也符合卫生风水。

二、卫生间地面瓷砖要防滑

人们在选择卫生间瓷砖时一定不要被表面光亮无痕的瓷砖所迷惑了,因为很难保证防滑,所以一定要选择表面有浅凹凸造型或是亚光面的地砖,在铺设时也应该考虑地漏的位置与尺寸的配合。

三、卫生间瓷砖要选择吸水率低的

一般人们会认为瓷砖吸水率高,则室内将会干燥的很快,其实不然,吸水率高的瓷砖经热胀冷缩后会导致瓷砖表面龟裂,甚至整场墙地砖脱落。

四、卫生间瓷砖要选择密度高的

选购瓷砖的时候,可以从侧面观察砖面是否平整,是否出现粗细不均的针孔,也可敲击瓷砖倾听声音是否清脆,声音越脆,表示瓷砖的质地密度高,硬度较佳。这样的瓷砖铺设到卫浴空间,既不容易损坏,也便于维护清洁。

吴天建材城金牌商户



买建材/到吴天

产品全、价格低、质量好、服务优
电话:0715-8618555/8618022 地址:咸宁市咸安经济开发区特8号



马年买房 马上入住 现房实景 看得见的品质

1850元起

0715+8618666 8618777
项目地址:咸宁市咸安经济开发区特8号